## 昆明年会策划演出 昆明会议背景板搭建品牌形象设计

产品名称	昆明年会策划演出 昆明会议背景板搭建品牌形象设计
公司名称	昆明尚色文化传播有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	昆明市海源中路1666号汇金大厦B座17楼
联系电话	0871-65181685 18687828788

## 产品详情

昆明年会策划演出 昆明会议背景板搭建品牌形象设计 昆明尚色文化传播有限公司是一家从事活动创意策划、 制作、 新品推介、 演艺人员、 舞台灯光音响桁架等物料的生产及租赁、 开业庆典、 婚礼服务、 现场执行等业务为主的文化传播有限公司。在顶庆我们的热情在于为客户提供高质、 的服务,我们将大型活动的策划、 制作与执行进行高度整合, 体现高的行业水准! 租赁结算单

	32021年1 月6日 设和摩	最发号	1
1	设备	重带1	1
2	设备2	型唱2	1
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 中报劳	错设锻设说设设设设设设设设设设设设设设备备备备备备作备备备备备工101121314程	重型型型型型型要型要型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型	1 1 1 1 1 1 1 1 1
量:	J,v 1-		

## 租赁结算单

感算日期: 2021年1月60

感算金额 W

20000	200000			
29000 惠号	。 笔弊	量型号	1	
1	设备1	型带1	1	
2	设备2	型带2	1	
3	锻备!	型带3	1	
4	设备4	型明4	1	
5	设备5	型 5	1	
6	设备6	要带6	1	
7	设备7	带 7	1	
8	设备	号	1	
9	设备作	型 9	1	
10	备的	型号10	1	
11	设备11	型带11	1	
12	设备12	型带12	1	
13	设备13	要带3	1	
14	设备14	型卷14	1	
申报克成工程				
量:				
人夕人	ヘンパクセンコ	. ^		

会务会议策划:企

业年会、节日晚会、新品发布会、新闻发布会、记者招待会、庆典晚会、客户答谢会、商业研讨会、总结会议、表彰大会、研讨论坛、时装发布? 昆明年会策划演出 昆明会议背景板搭建品牌形象设计